

市人大常委会集中开展走访基层人大代表活动 密切联系代表 促进人大工作

■ 叶彦彤

12月29日至30日,定安县人大常委会集中开展走访县十四届人大基层代表活动,加强市人大常委会与代表的联系与沟通,提高代表履职能力,促进人大工作迈上新台阶。

县人大常委会主任梁源富,副主任颜永豪、吴清雄、陈明永、莫廉分别带领常委会组成人员及人大机关工作人员,深入10个镇,以召开座谈会的形式进行集中走访。通过走访,广泛征求和听取代表对一府两院和县人大常委会一年来工作的意见和建议,倾听代表心声,为即将召开的县十四届人大五次会议做好准备。

梁源富带领走访小组分别来到雷鸣镇和富文镇,详细了解2014年代表建议意见办理情况,了解代表对县人大、县政府在未来一段时期的工作建议和意见。

与会人员各抒己见,就南丽湖发展、农村生态环境、饮水问题、农田荒废、基础设施建设等方面,向走访组提出了相关建议意见。

梁源富指出,代表们的建议意见是对人大工作鼓励与鞭策。人大常委会重视代表建议意见,把广泛听取代表建议意见,作为做好人大工作的重要内容。希望代表们要站在全县全镇角度看问题,倾听、收集和反映选区选民的意见建议,认真履行好代表职责。

梁源富强调,针对代表们建议意见的办理工作,人大常委会将要求相关责任部门必须进行实地查看,并做好与人大代表的沟通工作。

走访期间,走访组通报了县人大常委会2014年工作情况,并现场指导如何撰写建议意见。各镇相关负责人及镇人大代表参加了座谈会。



图为富文镇走访时召开座谈会。县人大常委会集中开展走访基层人大代表活动。

叶彦彤摄

定安县组织收看收听全国安全生产电视电话会议

安全生产不容松懈 党政同责齐抓共管

■ 叶彦彤

1月6日,定安县组织收看收听全国安全生产电视电话会议。会议传达中央、省委安全生产有关精神,深入分析当前安全生产形势,总结2014年安全生产工作,全面部署当前和2015年安全生产工作。

会议指出,2014年安全生产全面覆盖各省市县,期间加大对安全事故的警示教育以及对水路、交通和旅游等安全生产管理力度,取得较好成绩,在全国安全生产方面,实现三个继续下降,即社会死亡率下降,重特大事故死亡率下降和生产事故死亡率下降,但仍要清醒地看到,全国安全生产形势依然严峻,主要是企事业单位对安全生产重要性的意识不高,落实安全生产要求不到位。2015年要认真贯彻落实

实安全生产要求,全面完成十二五规划安全生产目标任务,一是安全生产意识要深入人心,全面推进依法治理安全生产工作,切实做到有法可依;二是以深化改革推动安全生产工作,打好煤矿产业等安全生产的攻坚战;三是让安全生产与经济社会同步发展,促进全国安全生产工作稳健有序发展。

会议强调,安全生产工作容不得松懈,执法要严,杜绝侥幸心理,不断改进和加强安全生产工作,形成常态化的安全生产体制。当前最重要的工作是安全生产和维护社会稳定,各个单位要引起高度重视,落实党政同责,防范安全事故的发生。

会后,县委副书记、县长符立东要求,要强化安全生产红线意

识,组织开展专项的执法行动,有针对性地监管企事业单位安全生产情况;抓好当前春节期间的安全生产和管理工作,做好岁末年初安全隐患防范;做好强化应急处置的相关工作,抓好人员密集场所的安全生产管理,尤其要抓好道路交通安全管理,消防安全管理,加油站、超市、学校、商场、烟花爆竹燃放的安全管理,加大巡查整改力度。会后,各单位领导班子要将会议精神传达到各自单位,认真学习,提高安全生产防范意识。

会议还要求有关单位在会上汇报该单位安全生产工作情况,存在的安全隐患以及应对措施。

县政府副县长陈亮以及有关部门主要负责人参加会议。

不遗不漏摸清底 应统尽统报实数

定安县召开公务用车改革动员会

■ 叶松

1月4日下午,定安县召开公务用车制度改革动员会,传达中央和省公务用车制度改革工作会议精神,研究部署定安县公务用车制度改革工作。县委常委、常务副县长匡文胜出席会议。

匡文胜在会上指出,公务用车制度改革工作时间很紧、任务很重,各相关部门一定要把思想统一到中央的决策部署上来,深化认识、坚定信心,以高度的责任心和使命感全力推进公务用车改革工作。

匡文胜要求,现阶段全县各部门要落实好人员,统筹协调,尽快摸清本单位的公务用车情况,做好摸底测算,统计工作更要详细具体,做到查遗补漏确保

应统尽统,并要在规定时间内将统计好的数据上报相关部门。同时各单位要抓紧制定工作方案,把任务、分工、进度以及要求等内容明确下来,并认真梳理问题,把可能出现的问题难点分门别类地加以深入研究,为下一步工作提供保障。

会上,县发改委还解读了定安县公务用车制度改革总体精神;县财政局解读定安公务用车制度改革财政方面工作;县人社局解读定安公务用车制度改革司勤人员安置方面工作;县机关事务局解读公务用车制度改革车辆处置方面工作。

县直机关各部门、县属参照公务员管理事业单位部门分管领导约80多人参加会议。

合力推进妇女儿童工作健康发展

定安县召开2014年妇儿工委全体成员(扩大)会议

■ 王伦

2014年12月31日,定安县召开2014年妇儿工委全体成员(扩大)会议,县委常委周敬文,县政府副县长王建斌、符策出席会议。

会上,县妇联主席林红向会议报告《定安县妇女发展规划(2011-2020年)》和《定安县儿童发展规划(2011-2020年)》2014年实施情况,并就推动两个规划目标的落实、解决妇女儿童发展中的重点难点问题及为迎接2015年中期评估提出工作建议。县统计局、教育局等有关单位从自身实际出发,对本单位落实两个规划的情况作了发言。

周敬文表示,妇女儿童的工作

事关人民群众的切身利益,事关社会的和谐稳定。2014年,县妇儿工委在县委、县政府和省妇儿工委的指导下,围绕县委县政府的中心工作,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,认真学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,围绕两个规划确定的目标任务,以两个规划的中期监测评估为重点,充分发挥组织、协调、指导、督促职能作用,使妇女儿童权益在政治、经济、文化、社会生活各领域得到进一步保障。

周敬文强调,为贯彻实施两个规划,县妇儿工委已先后印发了“目标责任分解书”和“监测指

标体系”,各责任单位要按照工作到位、责任到人的要求认真加以贯彻落实。县妇儿工委要加强对实施两个规划工作的领导,加大对各镇、各成员单位的指导和支持,确保妇女儿童发展的各项政策措施落到实处。各镇要及时研究解决妇女儿童工作中的实际困难和问题,切实做到思想上重视,工作上支持,为妇女儿童发展创造有利条件。各成员单位要把落实两个规划工作纳入本单位工作日程,摆上重要位置,结合本部门职能做好任务分解,做到领导挂帅、专人负责、统一规划、统一部署、统一督办、共同推进,促进了妇女儿童事业的和谐健康发展。

确保安全用药

省农业厅检查组到定安指导农药零售监管系统建设工作

1月6日,省农业厅副厅长周燕华率农业执法稽查处一行来到定安,检查指导全县农药零售监管系统建设工作。

周燕华一行首先在县农业执法大队办公室观看农药零售监管系统功能演示,对该系统的功能高效及操作简便表示认可。农药零售监管系统建设是海南省农药经营体制改革的重要内容之一,是实现农药市场监管网络化的必要途径,对确保农产品质量安全起到了重要的作用。在影响蔬菜、水果等鲜食农产品质量安全的诸多因素中,最突出的就是农药残留超标,特别是禁限用高毒农药残留超标问题。控制住高毒农药的销售渠道,也就等

于扎紧了农产品质量安全的的第一道关口。通过农药执法监管系统,执法人员可以查询农资店备案标签,查询流向,监管农资店系统使用状态,农资店的农药购进时间、品种、采购数量、销售数量、结存数量等信息,实现远程对农资店的监管,提高执法效率。截至目前,全县81家农药零售店已实现系统安装全覆盖。

随后,检查组还来到定城云大农药店实地考察。周燕华详细了解农药店销售人员对系统的使用意见,并要求相关部门要加大对农药店系统操作人员的培训力度,确保系统的使用效率。

省农业厅执法稽查处处长梁安琼陪同检查。(蔡佳翔 黄文)